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Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada a 
Sétima Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava Legislatura, 

de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André ao Senhor 

André Eduardo Ribeiro”, em cumprimento ao decreto legislativo número 8, de 2021. Às 

dezenove horas e trinta e quatro minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador 
Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores José Leandro dos Reis Macedo 
(Bahia do Lava Rápido), Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Marcos Rodrigues 
Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), 
Renato Barros Santiago Filho (Renatinho do Conselho) e Silvana Maria Lopes de 
Medeiros (Silvana Medeiros) e das seguintes autoridades compondo a Mesa da Honra: 
Excelentíssimo Senhor Pedrinho Botaro - Presidente da Câmara Municipal de Santo 
André; Excelentíssimo Senhor Paulo Serra - Prefeito do Município de Santo André; 
Senhor André Eduardo Ribeiro - Fundador do Canal VIVA ABC e Homenageado da noite; 
Excelentíssimo Senhor Clóvis Volpi - Prefeito da Estância Turística de Ribeirão Pires; 
Excelentíssimo Senhor Cláudio Manoel Melo (Claudinho da Geladeira) - Prefeito do 
Município de Rio Grande da Serra; Vereadora Silvana Medeiros - Autora do Decreto 
Legislativo n° 8/2021, que instituiu esta homenagem. É executado, pelo Serviço de Som e 
Imagem o Hino Nacional Brasileiro. Anunciadas as presenças: Doutora Ana Carolina 
Rossi Barreto Serra - Primeira Dama do Município de Santo André; Senhora Thaís 
Santiago - Secretaria de Comunicação, representando o Excelentíssimo Senhor Orlando 
Morando, Prefeito do Município de São Bernardo do Campo; Excelentíssimo Senhor Guto 
Volpi - Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires; Senhor 
Eduardo Minas - Vereador do Município de Diadema; Doutor Marcos Medeiros - Ex-
Vereador do Município de Santo André; Senhor Tio Donizete Ferreira - Ex-Vereador do 
Município de Santo André; Doutor Valdir Tirapani, representando o Senhor Rafael Dalla 
Rosa, Secretário de Habitação e Regularização Fundiária da Prefeitura Municipal de 
Santo André. O Excelentíssimo Senhor Paulo Serra - Prefeito do Município de Santo 
André ocupa a Tribuna e faz seu pronunciamento. O Presidente da Mesa Vereador 
Pedrinho Botaro, convida o Excelentíssimo Senhor Guto Volpi, Presidente da Câmara 
Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires, para compor a Mesa. Anunciada a 
presença do Tenente-Coronel Melo - Comandante do 10º Batalhão de Polícia Militar do 
Estado de São Paulo. Em seguida é executado, pelo Serviço de som e Imagem, um vídeo 
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sobre o Senhor André Eduardo Ribeiro, homenageado da noite. A seguir passa-se ao 

pronunciamento da Oradora Oficial desta Casa de Leis, Vereadora Silvana Maria 

Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros). Dando continuidade à solenidade ocupam a 

Tribuna o Excelentíssimo Senhor Clóvis Volpi, Prefeito da Estância Turística de 

Ribeirão Pires e o Excelentíssimo Senhor Cláudio Manoel Melo (Claudinho da 

Geladeira), Prefeito do Município de Rio Grande da Serra, para uma breve saudação. 
Abre-se espaço, na solenidade, para a entrega da homenagem ao Senhor André 
Eduardo Ribeiro, sendo entregue a ele, das mãos dos Vereadores Silvana Medeiros e 

Pedrinho Botaro, uma placa com os seguintes dizeres: “Câmara Municipal de Santo 
André - Estado de São Paulo - A Câmara Municipal de Santo André, nos termos do 
Decreto Legislativo nº 8, de 5 de novembro de 2021, de autoria da Vereadora Silvana 
Medeiros, outorga o Título de Cidadão Honorário de Santo André ao Senhor André 
Eduardo Ribeiro, em reconhecimento ao seu trabalho como fundador do VIVA ABC, canal 
de comunicação que é referência em Santo André e região. Silvana Maria Lopes de 
Medeiros - Autora do Decreto Legislativo - Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro - 

Presidente”. O homenageado também recebe um broche com as bandeiras do Brasil e 
da Cidade de Santo André. A mãe do homenageado, Senhora Zélia Ribeiro, recebe flores 
também das mãos dos Vereadores Silvana Medeiros e Pedrinho Botaro.  Dando 

prosseguimento, o Senhor André Eduardo Ribeiro ocupa a tribuna e faz seu 
pronunciamento. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento: 
Excelentíssimo Senhor José Auricchio Júnior - Prefeito do Município de São Caetano do 
Sul; Professor Doutor Dácio Matheus - Magnífico Reitor da UFABC (Universidade Federal 
do ABC). Antes do encerramento, é exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, o Hino da 
Cidade de Santo André. Todos são convidados para um coquetel, no saguão desta Casa, 
após o término da solenidade. O Presidente Pedro Luiz Mattos Canhassi Botaro 

(Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma 

horas. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a 
presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pela presidência e pelas 
secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia vinte e um de junho de dois 
mil e vinte e dois. 


